
Chorin Ferencz a magyar román gazdasági eggyüttműködésért 

A Magyarországi Kereskedelmi és lIparkama- 

rák látogatása Bukarestben 
Április első feleben a budapesti és vidéki kamarák nagyszámu köldöttsége 
viszonozza a románok két ev előtti budapesti látogatását. Szekács Antal a 

magyar delegáció vezetője nyilatkozik a büszöbön álló látogatásról. 

MOLNÁR SÁNDOR 

a 

Föszerkesztő: 

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara legutóbbi 

lnökségi ülésén nagyjelentőségü és az erdély gazda- 
sági élet szempontjából is sosak igérő határozatot 

fozott. A romániai kereskedelmi kamarák meleghangu 
mezhivására kimondotta az elnökség, hogy Székács 

talnak, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara al- 
mökenek vezetése alatt Magyarország vidéki kama- 
ráinak bevonásával még a Budapesti Nemzetközi Vá- 
sár megnyitása, vagyis május 7. előtt hivatalos láto- 

résnel, 
n 

gatást tesz Bukarestben. 
A magyarországi kimarák delegációja, melyben szá- 

mos magyar gazdaságpolitikus, az ipari és kereske- 
elmi élet több kiválósaga vesz részt, a most elhatá- 

fFozott bukaresti uttal, nemcsak a román kamarának a 
Budapesti Nemzetközi Vásárou tett két év előtti láto- 

: gatását akarja viszonozni, hanem fel kivánja használni 
ezt a kedvező alkalmat arra is, hogy a román gaz- 

ak kimélyitéséről is Tardieu francia miniszterelnöknek 
dunamenti államok kooperációjára irányuló terve 
okozottan aktuálissá és kivánatossa tette, hogy a két 
zomszédos ország szakemberei még a május 7—16 
özött rendezendő Budapesti Nemzetközi Vásar előtt 
közvetlen eszmecsere utján állapitsák meg azokat az 
szközöket es módokat, melyek Magyarország és Ro- 
mánia gazdasági kapcsolatait - jórészt épen a Nem- 
etközi Vásár forgalomfejlesztő hatásanak tervszerü 
ihasználásával is - intenzivebbe és mindkét félre 

ézve hatékonyabbá tehetik. 
A lapunk budapesti tudósitója a készülő latogatásról 

beszélt Székács Antallal, a Budapesti Kereskedelmi és 

parkamara alelnökével, aki a következőkep nyilatkozott: 
— A magyarországi kereskedelmi és iparkamarák 

vezetőségei elhatározták, hogy a romániai hamarák- 
nak a Budapesti Nemzetközi Vásáron tett két év előtti 

látogatásat a legközelebbi időkben minden valószinü- 
ég szerint aprilis első felében testületileg viszonozni 
ogják. A román kamarak már akkor hozzánk intezett 

szives meghivásukat most megujitották és mi örömmel 
ragadjuk meg az alkalmat, hogy a bukaresti látogatás 
tervet, melyet eddig közbejött akadályok miatt nem 

valósithattunk meg, most perfektuáljuk. A kamarák 
elnökségeinek felhivására már eddig is nagy számban 
elentkeztek ugy a budapesti, mint a videki kamarak 

tagiai. A budapesti kamara felkerésére örömmel vál- 
Aaltam a delegáció vezetesét és meg vagyok győződve 

róla, hogy bukaresti látogatásunk hozzá fog járulni a 
ket ország gazdasagi kapcsolatainak kimelyiteséhez. 

Székacs Antal felősházi tag fenti nyilatkozatával 
kapcsolatban sikerült megallapitanunk még annyit, 
hogy a magyar kamarak delegációja valószinüleg április 
közepén érkezik Bukarestbe, uganakkor tehat, amikor 
Gratz Gusztáv, Hegedüs Lóránt és Chorin Ferencz is 

Bukarestben fog tartózkodni. 
A ket ország közötti gazdasági eggyüttmöködésenek 

megerösödesét látják ebben a talalkozásban a hivata- 
os körök. Chorin Ferenczröl mindenki tudja, hogy 
egyike azon nemzetközi közgazdasági tényezönek, 
akinek a középeuropai közgazdasági élet megerösitése 
célja és aki eddig is minden alkalommal bebizo- 
itotta, hogy okos gazdasági felfogásaval nagy szol- 

galatott tett a két orszag gazdasági eletének fellendi- 

tes érdekében. : 
A kamarai delegáció látogatásának nagy jelentőse- 

get tulajdonitának a Budapesti Nemzetkőzi Vasár szem- 
pontjából is. Ugy tudják, hogy akkor fogják véglege- 
sen letargyalni azokat a különleges könnyitéseket, a- 
melyekben - a román magyar gazdasági közledés 
elősegitése érdekeben — részesiteni kivánjak az évben 
mindazokat, akik a Budapesti Nemzetközi Vaásárra 
utaznak. E könnyitések az ez evben Is mar engedé- 
lyezett 50 szazalekos utazási kedvezmenyen és a vi- 
zumkedvezmenyen kivül a vásárlátogatók utlevélszer- 

zésének megkönnyitesére és fokozott devizaellátatás 
A sára, illetve valutakiviteli engedélyé a 

Vasáman, a hó 17 én fartja a Detrogeni ég Járál 
Marestület rendklvüli kozgyülését 

A Petroseni és Járási Ipartestület, vasárnap, 
e hó 17 és tartja rendkivüli évi közgyülésél, az 
Iparoskör helyiségében. A napirendi pontok kö- 
zött szerepelnek az elnöki beszamolo, zárszáma- 
dások elöterjesztése s a felmentvény megadása. 

Az 1932 évi költségvetés megállapitása. A tit- 
kár fizetésének megállapíitása. Ipartestületi pén- 

ztárnok választása és a tiszteletdi) meghatáro- 

zása. Előjárósági tagok megválasztása. Petrose- 
niből 14 rendes és 2 pottag. Lupéniből és 
loneárol egy egy rendes és egy egy pottag. 

Hisszük, hogy a gyülés az iparosság hagyo- 
mányaihoz méltóan a testvériség jegyében fog 
lefolyni. 

Egy sajtóper epilógusa 

Pár évvel ezelött cikk jelent meg lapunkban, 
Cochina vulkani lakos levele alapján, melyben 
dr. Merza Valér akkori nemzetipárti képviselöt 
azzal vádoltuk meg, hogy ilegálisan megkárosi- 
totta az államot. Az idök folyamán meggyözöd- 
tünk rola, hogy a Cochina levelében foglalt 
vádak alaptalanok és dr. Merza Valér teljesen 
korektül járt el a lisztszállitások alkalmával és 
öt ez ügyben semminemü vád nem terheli, miért 

is a cikkben megjelentekért ezuton fejezzük ki 
öszinte sajnálkozásunkat. A Zsilvölgyi Napló 
szerkesztösége. 

— Elöőléptetés a helyi tisztikarban. Az április elsejei 
tisztirang esőben méltó elyet kaptak néhányan a 
petroseni tisztikar tagjai is. A felsőbb rendelet szerint 
főhandnagyok lettek : Matica A. Nicolae, Cenan A. A- 
nanania és Penga C. Julian. Nem hely erdekesseg, de 
petroseninek régi kedves ismeröse Liebhardt Arthur, 

dantalan tánatás d, I Mo mimuta s 

volt föhadnagy szintén előleptetésben reszesült, amen- 
nyiben április elsejével kapítányi rangra emelkedett. 

dt. Mncsi Jórnai pelogeni ügyyéd alla 
A kolozsvári ,Munkás Ujság" cimü lap egyik 

legutóbbi számában éles támadást intézett dr. 
R. Miocu polgármester, valamint dr. Mucsi Jó- 
zsef petroseni ügyvéd ellen. A lap támadásának 
kiindulási pontja a zsilvölgyi nyugdijas szövetség 
megalakitása, amely szövetség megalakulása ér- 
dekében, mint az köztudomásu, dr. Mucsi Józset 

petroseni ügyvéd munkálkodott, a nyugdijas 
szövetségének egyenes felkérésére. A lap meg- 
vádolja dr. R. Miocut, hogy nem a lakosság 
választotta meg polgálmesternek, hanem a ha- 
talom ültette a nép nyakára, valamint azzal vá- 
dolja tovabbá, hogy ö volt az, aki a zsilvölgyi 
munkásság kulturális előadását betiltatta, Továbbá 
dr. Mucsi Józset ügyvéd ellen sorakoztat fel vá- 
dakat, mint aki egyéni érdekből dolgozik s ke- 
resni akar a zsilvölgyi nyugdijasok szervezeté- 
nek a megalakulásán, illetve magukon a nyug- 
dijasokon. 

Jóakarattal kötelességünk megállapitani, hogy 
a ,Munkás Vjság" eldobta a sulykot, mikor 
olyan dolgokat tállal fel olvasómak, amelyek 
egyáltalában nem fedik a valóságot. Mert nem 
igaz az, hogy dr. R. Miocut csupán a hatalom 
„ültette a nép nyakára", mint a hogy a Munkás 
Ujság irja. Ellenben igaz az, hogy dr. R. Miocut 
a megválasztott városi tanács valasztotta meg 
polgarmesternek egy varosi tanacs gyülése al- 
kalmaval, mikor is a jelenlevő 22 varosi tana- 
csos közül 20 szavaztak dr. R. Miocura és 2 
szavazat pedig üres volt, ami azt jelenti, hogy 
a 2 szavazó sem ellene szavazott, hanem sem- 

leges akart maradni. A kulturelőadasok betilta- 
sat illetőleg pedig ugy tudjuk, hogy éppen dr. 
R. Miocu volt az, aki közbenjart a felsőbb ha- 
tósagnal, hogy az elöadasokot engedélyezzék. 
Furcsának tünik tehat fel, hogy a lap ennek 
éppen az ellenkezöőjét allitja és komolytalan in- 
formaciora alapitja allitásait. 
A mi pedig dr. Mucsi József személyét illeti, 

szintén igazságtalanul tünteti fel a lap olyan 
szinben, mintha dr, Mucsi Jozsef anyagi érde- 

a sohasem gy banit sem a 
dijasoktól és teljesen önzetlenul végezte a szö- 
vetség érdekében az összes munkákat. 

Kötelességünk ezeket megállapitani az igazság 
érdekében. 

— Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, ha mondom 
kivancsi vagyok rá, hogy a képviselőház tagjai m. 

ve ev a d 
„Hat, tudod - mondja Iksz — ő is a jó letet müv 
nbnt elgondolkozva hozzáteszi: 
„Bar mestermünek igazan nem m mondható.4 
—– Egyszóval, ez a konverzióról is elmondhat 
— Ebben maradunk. 

szerelmes filmet szombaton, vásárnap és hétfön, melyben a föszerepet ola 

Iscehova a világhirü mozisztár játsza. 



A mai nehéz 

minden iparosnak, 

időkben nem a széthuzásra, hanem az összetartásra van szükség. Összekell ta 

nemzetikülönbség nélkül A széthuzás halált jelent az összességre. Az összetartás gyó 

mel. Legyetek tesívérek. A magyar fogja meg a román kezét, a román fogja meg a magyar kezét és kéz a kézbe 
dolgozzon mindenki az összes iparosság érdekeiért. 

A Művezetők Örszágos Egyesülete. amels 
nek tudvalevő tros van a székhely 
az elmult napokban tartotta meg rendes évi 
közgyü iben, a tagok nagyszámu 
ele, Schrelber Árpád szövetségi köz- 
ponti elnök vezetése mellett. 

A letárgyalandó napirendi pontok nagy száma 
arra engedd következtetni, hogy a Müvezetőök 
Egyesülete értékes munkat fejt ki tagjai érde- 
kében és azt az évi közgyülés keretében óhaj- 
totta véglegesiteni. 
A titkári jelentésből, melyet Hodan titkár ol- 

vasott fel a közgyülésnek, kitünik, hogy az 
egyesületnek a teglétszáma 136 tagból áll és, 
hogy az elmult évben l4 tagot nyugdijaztak, 
illetve 14 tagnak folyositottak nyugdijat. A tit- 
kári jelentésböl megállapitható, hogy az elmult 
évben 8 uj tagot vettek fel az egyesület tagjai 
sorába, mig a kilépettek és kitöröltek létszáma 
szinten 8 volt. 
A titkári jelentés után a pénztári jelentés kö- 

vetkezett. A kimutatás szerint az egyesület pénz- 
beli vagyona 1.377.423 lei, mig a tagsági köny- 
vek alapja 7.420 Lei. Ugyancsak a pénztári 

nyben 

Ig Müvazetált Orozágos Énysülelg a nanolhan fartotta rondeg óvi közgyűlösét 
kimutatás szerint az egyesületnek 19. 390 Lei 
hátralékos tagdija van kint a tagoknál, amely 

restanca föleg a vulkáni csoport tagjainál maradt, 
a hol tudvalevöleg az ottani csoportot felkellett 
oszlatni lecsappant munkaviszony kö- 
vetkeztében. 

A felügyelöbizottság nevében Klein Budol 
főaknász tette meg a jelentését a pénztár mü- 
ködéséről, melyet a közgyülés egyhangulag tu- 
domásul vett. 

Majd a régi vezetöségnek a kozgyülés a fel- 
mentvényt megadta. 

Ezután közetkezett az évi költségvetés megál- 
lapitása, melyet a közgyülé 6 á 

A felügyelöbizottsagba a közgyülés a kővetke- 
zöket vállasztotta meg: Kovács István, Klein 
Rudolf, Turcsin Mihail. 

A közgyülés elhatarozta, hogy az egyesület 
hivatalos lapját a jövöben évenkint kétszer je- 
lentetik meg. 

Több kisebb ügy letárgyalása után u közgyü- 
lést Schreiber elnök berekesztette. 

lvett. 

ali haum helén Doktortábassamy 
Vicki Baum nevét a magyar kövönség a Grand 

Hotel cimü regénvéből és mulatságos szinmü- 
veiből ismeri. A világhirü iró szórakoztató, 
ösztönös mesélő, - de kevés ha ennyit mond- 
unk : igazi, mélyrelátó iróművész is. Helén dok- 
torkisasszony tőrténete, mely Bródi Lili pom- 
pásan górdülő forditásában jelent meg az Athe- 
naem 68 leies könyvei közöt, rengeteget árul 
el a mai női lélekröl, nöi problemákról, a dol- 
gozó nőről, a szerelmes nőről, az érző nőről és 
a gondolkodó nőről. S nemcsak a nőről, ha- 
nem egész mai élétünkről. Helén doktorkisas- 
szony partnerei, férfiak és nők, az élet nagyon 
különböző völgyeiben és magaslataain állnak, 
s közös mégis mindnyájukban a szenvedés, 
a küzdés, az elbukó vagy gyözedelmes akarat, 
hogy megbirkozzanak az élettel, megszabadul- 
janak a hazugságoktól s fegalább megközelit- 
sék azt az elérhetetlen hegycsucsot, amelynek 
neve : igazi élet. Vicki Baum regénye sok sötét- 
ségen vezet keresztül, de szavai közöt mindég 
ott bujkál ennek az igazság utáni vágynak a 
fénye s békitő sugaraival bearanyozza a tragi- 

kus tájakat. melyeken lélekzetünket visszafojtva, 
kiváncsi gyönyörködéssel áthaladunk. 

A kitünö regeny az Atheneum sorozatának 5 köte- 
teként jelent me 

A sorozat 12 kötet lesz. Egyik pompásabb a ma- 
siknál 300-400 oldal fehér papiron, diszvászonkötés- 

en. Kerjen ingyen részletes prospektust bármely 
könyvízletiök vagy Lepagetol Kolozsvár. 

Kultur élet a zsilvölgyeben.. 

Monm néyll gont tu a huntas-m m 
ülyi paydtauntáni, Iog nég má- 
letegoh elöiadágt nyujlson a jövőbel 
z Astra-Munkásmozgó zsilvölgyi igazgató- 
a zsilvölgyi mozgóképszinházaiban uj han- 
peket szereltetett fel, hogy az eddigi han- 
beszélő müsorait még tökéletesebb veti- 
prezentálja a mozitkedvelő közönségnek. 

evalljuk, hogy a decemberi és januári hó- 
okban egyáltalában nem volt valami fényes 

az Astra mozgóknak, ami meg is lát- 
z előadások alkalmával, mert az odaszo- 

gató közönség kezdett kimaradozni, 
i műsore nem üitötte meg azt a 

müűvészi értéket, amelylyel az elinduláskor ked- 
veskedett a közönségnek 
Az Astra mozgó igazgatósága látta ezt a hi- 

bát és gyors lendülettel ujjászervezte a zsilvöl- 
gyi mozijait és uj müvészeti vezetőt állitott a 
mozik élere Horvath Géza személyében, aki nagy 
agilitással és hozzáértéssel kezdte meg müvészi 
munkáját, hogy a mozi hirnevét megvédje és 
a mozimüusorokat ugy válogatta meg, hogy az 
vetekedik a világvárosi mozgók hatalmas müso- 
rával, 

Bár hete ujból azt tapasztaljuk, hogy az As- 
tra-Munkásmozgók ismét teljes egészében a kö- 
zönség érdekeit tartják szemelőtt. Ezt igazolta 
a mozgó azokkal a hatalmas filmekkel, amelye- 
ket az utóbbi hetekben láthattunk az Astra.- Mun- 
kásmozgókban. Ezek a filmek valóban a film 
művészet legszebb darabjai voltak, a melyek 
méltán erdemlik meg a közönség támogatását. 
Az uj müvészeti igazgatónak, Horváth Gézá- 

nak elhatározott célja, hogy a zsilvölgyi Astra- 
Munkásmozgókban müvészetet, szépséget és 
értékeset adjon minden alkalommal. A nagy gond- 
dal összeválogatott müsorszámok igazolják is 
Horváthot, mivel a legutóbb bemutatott müsor- 
valamint a már lekőtött jövőbeni mü- 
sorok is az idei filmprodukció legjobb és legér- 
tékesebb darabjai. 

Corpul Portárellor Petrosani 

Pablicatie de licitatie 
Nr. 492 ] 1932 
ln cauza falimentará a firmei falite Deutsch T. Josif 

din Petrosani, conf. incheerii Judecátorului Sindic de 
pe lángá Tribunalul Hunedoara Nr. S. 1. ] 18 ] 932, 
subsemnatul masacuratorului aduc la cunostintá pu- 
blicá ca in urma sus zisei incheeri se vor scoate la 
Heitatie publicá verbalá pe lángá interventia Portá- 
relului de pe lángá judecátoria Petrosani, in ziua de 
25, Aprilie 1932, ora 10 a. m. in biuroul advocatial 
al subsemnatului massacurator in Petrosani, Str. Maior 
Petrescu Nr. 2, pretentiunile apartinátoare maseil, 
cum si márfurile, aranjamentul si un másurátor pentru 
curent electrie, pe langá plata fácutá imediat in 
numerar, 

Competnitele erariale, impezitul 
suporta cumpárátoru 

La aceastá Jicitatje invit doritorii de a licita cu 

acela cá lissa debitorilor, aranjamentul, márfurile si 
un másurátor pentru curent electriccum si conditiilie 
de licitatie se pot vede ín biroul meu zilnic intre 
orele oficioase 

Petrosani, la 18 Aprilie 1932. 

proportional le 

Cu stima 
Mossaövfakortl 

Dr. Herman Scháfier 
dyovat pokrosnt 

szemben. 

] szolgalatát evappfolyfatlmsme 

Megkezdödött a fotballszezon ak 

A Marosvásárhelyi Stop 11 kap- 
ta az elsó gólt az idei szezon 

A zsilvölgyi sportszezon az elmult vasárnap me 
kezdődött. A Jiul ez alkalomal a marosvasárhelyi 

jóképessegü csapatat a Stopp ii-et látta vendégül 
idei premieren. Megállapithatjuk, hogy 

cára a trening hiánynak a Jiul csapata megfelelőei 
vegezte munkajat. Vannak egyes hibak a melyet 
zonban, reméljük, hogy a csapat kihever és tel 

Stopp 11 csatarai ügyesen szerelnek minden támadas 
akciót. A tizedik perc azonban balszerencsét hoz a 
marosvásárhelyieknek, mert a Jiul lendületes támadá- 
sa Bonyhai revén megszerzi a - 
dés után a Jiul láthatólag felvillanyozodik és tovább 
folytatja támadasat és ez a lelkesedés ujabb gólt sze- 
rez a Jiul-nak majd egy ujabb támadás a harmadik g e 
golt helyzei a marosvásárhelyek halójaba. 
Az elsö fél idő vége felé Dankó fautolasáert a biró 

tizenegyest itél a marosvásárhelyiek ellen, akiknek 
lövesét kenerfeh mem tudja kivedeéni és igy a felidő 
3-1 a Jiul java 
A második felidöben allandó Jiul fölény, de dicse- 

retesen játaszanak a Stopp emberei is. A több sze- 
rencsevel jatszó Jiulnak azonban ujabb gólheleyzetet 
sikerül kihasználni es a mérközes vége felé beallitja 
a végső negyedyk gólt, a mely igy az eredményt 4-1 
re javitotta ki a Jiul jav 

Tiszteletteljes kérés és 

üzenet olvasóinkhoz 

Mint a zsilvölgyi magyársag egyetlen or- 
ganuma, a népek tesvéri békéjének a szószóló- 
ja harcolunk imár kilencedik éve. Lapunkat 
igyekeztünk minden nehezség mellett is, ezer 
akadalyok között megjelentetni, fentartani, 
hogy küldetésének és rendeltetésének eleget te- 
gyen. Nem panaszkodunk, mert a zsilvölgyi 
közönség, azt mondhatjuk hogy nemzetiségere- 
való tekintet nélkül felsorakozott lapunk olda- 
lán, megtette kötelességét, de az utóbbi időben 
mintha a halál dermett pusztulása köszőntött 
volna be, azt tapasztaltuk, hogy elöfizetöinknek 
egy része nem teljesiti kötelezettségét velünk 

Egész sereg olyan olvasónk van, akik hóna- 
pok, söt évek óta nem fizették meg előfizetési 
és hirdetési dijaikat és ha nem igyekeznek fi- 
zetési kötelezettségüknek eleget tenni, ugy la- 
punk a legnagyobb anyagi zavarok közé kerül 

a 

ly 

és kénytelenek leszünk a heti megjelenést be- NW, 
szüntetni és havonta csak kétszer megjelenni. mi 
Nem panaszkodunk mert elöfizetőink száma eall 

nem csökkent. Azt mondhatjuk, hogy szapor- 
odott, de a fizetők száma napról napra keve 
sebb lesz. e 
Ne vegyék tehát rossz néven kedves olvasó- 

nik, de sürgős és nagy kérésünket kell meghall- é 
gatniok Most, amint fennebb mondottuk, hirde- 

tési beveteleink teljesen összezsugorodtak, ugy, 
hogy azokre tavaszi és nyári számvetésünket 
nem épithetjük. 

Szeretettel kérünk tehat mindenkit, aki lapunk 
fenntartását szükséges és hasznos feladatnak 

ne halassza előfizetésének rendezését 

madásunkat egyensulyban tarthassuk s kö 
ségünket: az életbevágó, nagy érdeke 
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Pékmühelyben sütött házikenyérre 
ma kell kenyérbeleg A marosvásárhelyi 

örvényszék pénteken délelőtt hozott itéletet 
öbb sütőipaidos ügyében, akik azért kerültek 
vádlottak padjára, mert a háziasszonyoktól 

ütés végett hozott kenyérre nem ragasztottak 
kenyérbélyeget. A törvényszék a pékeket fel- 
entette a vád alól, mert megállapitotta, hogy 
nennyiben a házikenyeret a pékek délelőtti 
és délutáni 3 óra között sütik meg, a kenyér- 
lyeg alkamazása nem kötelezö. Az elvi je- 
ntőségü döntésnek is felfogható itélet nagy 
egnyugvást keltett, mert régi sérelmet és 
zonytalanságot tisztázott végre. 

— Kiralyok és miniszterek komumista 
ropagandája a brassói és dévai komunista 
perek tárgyalásain (Részletes tudósitások a 
a nagy perekről), Uzsorások garázdálkodnak a 
agyar Párt kulisszái mögött, Kik kergették 
alálba az öngyilkos szatmári bankigazgatót? 
j panama a láthatáron, Nagy Endrének nin- 
csenek igényei, Egyre bonyolódik a nagybányai 

aranycsempész ügy, Bankvezérek szenzációs 
a yilatkozatai az agrárkonverzióról, Az aradi 

viz az Aradi Közlöny jótékonysága, Egy 
ékelyföldi iró és purifikátor betöréses lopása, 

Hogy néznek ki helyben Tordán, Devai minia- 
irök, Gyil naplója és még számos szenzációs 

cikket közöl a Gyilkos most megjelent április 
—ik száma. Ara 10 lej. 

agy, a szem, tüdő vagy sziv felé irányuló 
vértólulások ellensúlyozhatók. Gyomor a Fe- 
renc József vizzel, különösen az ülő élet- 
mód következtében jelentkező bajoknál, 
gyon kedvező eredményeket érney el. A Fe- 
renc József keserüvizgyógyszertárakban, dro- 
gériákban és füszerüzletekben kapható. 

- Az ,Ellenör' uj szama. Az ,Ellenőr' 
Tóth Sándor politikai és közgazdasági lapja a meg- 

szokott változatos és nivós tartalommal jelent meg. 
Az uj szám uj cikkei: A leépitett közbiztonság. Pél- 
daadó román áldozatkészség. Tamásy György: Co- 

népkonyhat ? Motás 
Munkáselbocsájtások 

osvásárhely notesz. ,„Bajvan itt 
*. A tiszteletes ur öngyujtója. Ör- 

gü y György. A gyomorbaj 
árvány. 305 százalékra dolgozik a cementkartell. Köz- 

gazdasági jegyzetek. A Temesvari Elsö Takarékpénz- 
tár szomoru mérlege. A szinház rovat kiemelkedö 

ikkei Tóth Sándor : A megtámadott Janovics es Szin- 
ázi emlék a felujitott Tatárjárásról. Az ,Ellenör" kap- 
ató az egész orszagban ara 20 lej. 

- A petroseni röm. kath. Énekkar zenésmr- 
éje. A Petroseni róm. kath. egyházközség 
nekkara, amely eddig is számtalan esetben 
ebizonyitotta, hogy egyike az orszagban mü- 
ödö énekkarok legjobb együttessének, az elmult 
iusvéti ünepek alatt értekes zenésmisével vett 

részt az ünnepi ornátusban öltözött templomi 
jatatossagban. Az Énekkar ez alkalommal Gre- 
singer gyönyörü zenés miséjét adta elő, külön 
etanult zenekisérettel. Az ünnepi zenés mise 
etanitásáért Zuléger József kántortanitót illeti 
icséret és elismerés. Külön dicséretet érdemel- 
ek az Enekkar tagjai, valamint azok az egy- 
azi zenészek is, akik szivvel lélekkel segitse- 
ére siettek az Enekkarnak a szent mise töké- 
etes előadásában. 
Az értékes zenésmisét, zenekari feldolgozással 
ggyütt Pellion Ottmár a rom. kath. egyhaz- 

község gondnoka ajándékozta az énekkarnak. 

ségtelen tény az, hogy a mai lerongyolt gaz- 
dasági helyzetben a lakosság nagy százaléká- 
nak alig van meg a napi száraz kenyere. 

— Az Erdélyi Karpát Egyesület. Aprilis 20 
tartja évi közgyülését a petroseni Munkaskaszi- 
noban a következöő napirenddel: Jegyzöőkönyv 
felolvasása és annak hitelesitése. Beszámoló az 
elmult 1931 évröl. Csaladtagok ügye. A veze- 
töség kiegészitése. Inditványok. A közgyülés 

kezdete délután 3 óra. 

Kulturelőadás a Munkáskaszinóban. A 
petroseni szakszervezetek kulturbizottsaga altal 
felallitott Népegyetem folytatja kulturelőadasait, 
melyet minden vasarnap délelött szoktak meg- 
tartani a petroseni Munkaáskaszinóban. Az el- 
mult vasarnapi előadast Erdélyi Kalman kolozs- 
vari ujságiró tartotta, aki tartalmas fejtegetés- 
ben vazolta a mai tarsadalmi és szocialis hely- 
zetet és annak berendezését. A Munkáskaszinó 

termét ez alkalommal teljesen megtöltötte a hal- 
Igatóság s az előadót lelkesen megtapsolta az 
elöőadás végén. 

– Dömping árak a Seiger mészárszékben. 
A devai Seiger husfeldolgozó üzem petroseni 
fiokja, tekintve a sulyos gazdasagi helyzetet, a 
napokban az eddigi husarkat ujból leszallitotta. 
A Seiger mészárszékben az uj husarak a követ- 
keznk: marhahus: 12 Lei. Borjuhus: 20 Lei. 
Baranyhus: 20 Lei kilogramonkint. 

— A Munkásmozgó műsora. Szombat, Va- 

sarnap: A garnizon réme. Szenzációs ujdon- 
ság Felix Bressart-tal a föszerepben. 
Április 23 és 24 én GROCK, a világhirü 
zenebohóc atrakcios filmje. 

— Zzászlószentelés a kath. kongregácional A 
Petroseni rom. kath. leanykongresgáció egye- 
sület az elmult vasárnap tartotta meg zászlószen- 
telési ünnepélyét a helybeli róm. kath. templom- 
ban. A zászlószentelési ünnepély a délelőtti 
szent mise keretében zajlott le. A felszentelési 
aktust Roska Jenö kath. esperes végezte. A zasz- 
lókeresztanyasági tisztségét Guttmann Mihalyné, 
petroseni uriasszony vállalta, aki a zászlót is 

ajándékozta a kongregácionak. 

— Eljegyzes. Tauber Terike (Aninoasa) és Blagai- 
la Simon (Petrogeni) az elmult szombatomn tartottak 
eljegyzésüket. Gratulálunk. 

— Tekintettel arra, hogy mind gyakrabban rendez- 
nek mükedvelő-előadásokat Isac Emil szinészeti ve- 
zérfelügyelő a következö tajékoztatót adta ki: 

1. A szinészeti vezérfelügyelőtől csakis a szindara- 
bok (operett, népszinmüű, vigjaték) engedélyezését kell 
kerni. Musoros-, kultur-, vagy daletély engedélyezese 
e helyi hatóság (varoson rendőrség, falun főszolgabi- 
róság) hatáskörebe tartozik. 

2. A szindarabok engedélyezése iránti kérést az 
előadás előtt legalább három héttel kell beküldeni. Es 
mindig csatolni kell a szindarabb szövegét. 

— Kiadó, aszarduki szorosban lévő villa nyári 

meleg mártások, Halak, Hus köré valók, Saláták, Fö- 

—- Megvételre keresek eg y jókarban lévö v 
ágyat. Cim a kiadóban 

Valódi Erdélyi konyha és Szakács művészet. III-ik 
javitott kiadasban jelent meg az Erdélyi Konyha Ko- 
lozsvári Szakácskönyv. Irta: Egy Székely Asszony. A 
172 oldalas könyv tartalmából a következöket emeljt 
ki: Levesek, Levesbe valok, Halhoz való hideg és 

zelékek, Fött tészták, Hideg és meleg mártások, Kü- 
lönbözö előételek és husok, Sült tészták, Puddingok, 
Teasüteményék, Torták, Krémek, Parfék, Fagylaltok, 
Különbözöő mezestészták, Különbözö gyümölcsök be- 
fözese, Kocsonyák es izek, Télire eltett dolgok. A 
könyv ára 40-Lei és a klade Lepage könyvkeresek- 
dés, Kolozsvári cégnél rendelhető meg. A 40.-Lei bé- 
lyegben küldhető. 

Casinoul Muncitoresc 
Abonensek felvétetnek. Havi abonama 

(ebéd és vacsora) 1.100 Lei. Abonensek 

es törzsvendegeink mozi előadások la- 

togatasanal 409, kedvezmenyben resze- 
sülnek. 

A n. e. közönseg szives támogatasát keri : 
Farkas Miklós vezetö. 

Ha Bucurestbe érkezik keresse 
fell az állomástól alig két 

percre lévő 

Hotel B RATU- szállodát 

Calea Grivitei 130 szám alatt, 

a hol kényelmes és tiszta szobák kap- 
hatók állandóan es pagyon jutányos árban. 

Központi fütes. Hideg és meleg viz. 
Fürdö. 
A zsilvölgyi közönség találkozó helye. 
Kényelmes villamos ösezeköttetés a vá- 

ros minden részébe. 

p 

Ne ksérletezzen arcbörével l 

hanem használja a már évtizedek 
óta bevált és közkedvelt 

Kárpáti Benzoe Crémet 
mely minden arcbörnek megfelelöleg 
száraz és zsiros minöségben minden 
drogeriában es parfümeriában kaphato. 
A Kárpáti név garancia önnek a 

készitmény megbizhatósagara ! 
I 

Ki a dó 
magánlakás, szoba, konyha kamara a str. T. Vladimi- 

rescu uccában. Ugyancsak kiadó a kálvárián Circ. Patimi 
o. szám allatt magánlakás, mely áll, előszoba, szoba, 

konyha, kamara. Ertekezni lehet Borsy Jánosnál Petrose- 
ni, Str. Anton Pá 

Értesités! 
üdülésre. Értekezni lehet a kiadóban. 

— Egy 13 éves jóházból való fiu kifutónak ajánl- 

kozik. Cim a kiadóban. 

— A Petrosani köszénbánya göz és kádfürdője 
nyitva : csütörtökön, pénteken és szombatón. Kád- 
fürdő mindharom nap, d. e. 9-1 és d. u. 3 8. 
Cözfürdő nyitva csütörtökön d. e. 9-1 férfiak 
nak. D. u. 3-1 ] 2 6 nöknek. Azután 8 ig fér- 

ig nöknek és este fél 6-tol 8 ig fértiaknak. Szom 
baton egész nap férfiaknak. Fürdö árak: Ma- 
gánosoknak: kádfürdő 40 Lei. Cözfürdö 20 Lei 
és zuhanyfürdő 10 lei. 

fiaknak. Pénteken d. e. 9.1 ig és d. u.3-1 2 6 

Van szerencsén a n. é közönség szives tudomására 
zni, hogy miután a Bucuresti Hölgyfodrás Egyetem 

kurzusait elvégeztem, Petroseniben (Piata Uniri 2. szám 
i sz üzletemmel kapcsolatban 

rendeztem be és a legmodernebb müszerekkel szereltem fel. 
Az örök hullamosító gépemmel elvégzett munkáért. 
ő hónapi tartóssagot sitok! 

Szaktudásom folytán elvállalom a legmodernebb frizurak 
vizes vasondolalását, valamint a legtökeletesbp ha/estést 
mladen szímben ,Henné és Komol" Rajfestékkell eszközlömt 

Mankámért garanciát vállalok ! 

Kérem a n. é, közönség szíves támogatását 
felkeresni. 

Megkezdödtek az adóbehajtások. A Pe- 
rosen állami adóhivatal az elmult napokban szi- 
goru utasitást kapott, hogy az esedekes adókat 
minden körülmények között sürgösen bekell haj- 

ni. Az adohivatal vezetöit allásuktól való fel- 

ha az adóbehajtást nem szorgalmazzák. 
Helyes lenne, ha az állam a munkaalkalom 

reseti lehetöséget is ilyen erélyesen szor- 

tan 
függesztéssel fenyegettek meg abban az eset- 
be 

Szerkesztöség es kiadóhivatal 
etroseni 

szám ara 4 lei Egyes 

ELŐFIZETÉSI ÁR: 
1 hóra 15 lei 

12 hétre .45, 

26 hétre 90 , 

52 hétre 180 

Lei, Kockahirdetések az első oldalon 4, má- 
sodik old. 3, harmadik old. 2 és 
olda lon 1 Lei, négyzetcentiméterenkin 
E 

II detések után 259 engedmény. 

Bamkoknak, intézményeknek részvénytársasagoknak és 
keaszinóknak evenknt 500 lei. 

HIRDETÉSI DIJAK 
Szavankint 5 Lei. Legkisebb hirdetés 50 

zer négyzetcentiméteren felül leado tt hir- : 

1 

lmnazná, mint az adobehajtásokat. Mert két- 
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ntan nnkábaszinó etomél 
Elsörangu etelek. Kitünö italok. 

Buffet. 

Havi étkezések a legolcsóbban. 

Kitünö borok kiméresre is. Fris- 

8 sen csapolt sör. v 

Vezetö : FARKAS MIKLOS 

„Agronomul--Gazdá 
Altalános Biztositó Raszvenytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségben a DUNA bécsi és a 
MAGDEBURGI biztositó társaságokkal va- 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelönyösebben tüz, élet, jég, allat, 
betőrés, baleset, szavafosság, üveg, au ó, 

szállitmány stb k 
legolcsóébb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett 
rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- 
sitásokat az egész zsilvölgyében. 

zsilvölgyi képviselet Petroseni. 
.Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

A Radiotechnika csodaja 
angolokör. Szallagszürö. Loftin-White erő- 

és vnamus hangszóró. ,200-2000 mtr. hul- 
ssz Fdolfáresi 
gomb beállitással. 

zérképviselet: 

RTES VILMOS, mérnök 
Arad, Bulevardal Regele Ferdinand. m
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Memmearemaremmemesmeee 

BUGURESTI KEVEHZ ÉS ErTEREN 
Vezető; Piccoló 

indon estg Török Buhi nönstetű jadt tonokara muw 
Kitünő ételek es italok. Mersékelt árak. 

Pontos Kiszolgalas a 
PETROSENI egyetlen szórakozó helye. 

AA amammsavasaaagazakaassa szezz 

zina Electricá soc. pe adliuni 
Petroseni-Anyagraktara : 

tart mindennemü magas és alacsony fesztültségü szerelési anyagokat. 
Csillárok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutányosabb áron 

nagy rakfára minden igényt kielégit. A Radió osztály Petro- 

seni Bul. Regele Ferdinánd, Marek házban van. 

Sal étrem és meszmentes I-rendü 

Halazó Tégjla 
.s Afa" göztéglagyár ara-Mare 

Leggyolcsóbb mapi ar 
Bövebbet Szabó István könykereskedése Petroseni 

Iroda Lupeni. Telefon sz. 18 

UJ RENDSZER 
a Berger kávéhaz és etteremben. 

Ebéd 25 Lei. 

Vacsora 18 Lei. 

Minden délelött friss zónapörkölt. Petroseni 
Naponta frissen készült tészták. 

Kitünö borok. Elsörangu konyha. 
Mind di kitünö k 

Rum, likör s cognaggyar. inden este Rudi ! itünö zenekara 

muzsikál. 

Borpinceszet. 

Lomási 
parkettaval 

legelönyösebben értékesitheti házát 
kiadhatja lakásat. 

Képviselet : Dr. Velks Arad str. Sft. Gheorghe 
Dezsö 4. 

Tüzifa, — doszka, — faragott fa. 

Sör és szeszesitalok 

nagyraktara. : 

TEZSEE 
Sonkák nagy raktára 

és mindentfele finom felvagottak, 

legolcsóbb beszerzési forrása. 

Konka Ferenc mégszáros é9 hontes ia 
PETROSENI 

Strada General [Dresalina r
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valamint Standard, Philips és Nóra Radiókban, és Rádió alkatrészekben n 
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